

女婴患溶血症，市民急献“熊猫血”

一上午就有五人献出1700毫升O型RH阴性血，女婴将进行手术

本报96706热线消息（记者 戚云雷 实习生 李昔诺）7日晚10点左右，一条新生幼儿急需O型RH阴性血的消息在很多人的朋友圈中刷屏。德州一名刚出生的女婴在齐鲁儿童医院被诊断患有溶血症，但因孩子血型稀有无血源可用，家属不得不在朋友圈求助。截至8日中午，血液已暂时充足，济南血站将处理后送往医院。

据孩子的姑姑陈女士介绍，他们来自德州夏津的农村，6日上午10点，她的小侄女在一家乡医院出生了，但孩子刚出生医生就发现她有很严重的黄疸，因此怀疑孩子患有溶血症。因乡下医疗条件有限，家属便带着孩子转院到省城的齐鲁儿童医院。

“7日晚上8点确诊的，说是患了溶血症。”陈女士告诉记者，孩子妈妈的血型就是稀有的“熊猫血”，而孩子也被查出是O型RH阴性血。因为血型罕见，医院无血源可用，黄疸严重的孩子随时面临着生命危险。据了解，新生儿溶血症多是因母婴血型不合而引起的贫血。

医生一边帮忙联系济南血站，一边让陈女士也想想办法，看能不能通过其他渠道寻找这种稀有的“熊猫血”血源。当晚10点左右，陈女士在自己朋友圈里发出了急需O型RH阴性血的求助信息，希望血型符合的好心市民帮忙救救孩子，到经六纬四路的血站献血。

陈女士说，自她7日晚发出求助信息后，8日上午就接到了很多热心市民的咨询电话，有的市民说直接去血站献血。“现在血量已经够用了，血站说正在处理血浆，可以用了就会送到医院给孩子做手术。”陈女士表示。

据济南血站的工作人员介绍，7日下午6点齐鲁儿童医院向他们发出了用血需求，他们了解情况后第一时间发出了招募献血者的信息。8日上午，已有5名血型符合的热心市民到血站献了1700毫升血，超过医院所需的800毫升。

工作人员告诉记者，RH阴性血非常稀有，只有千分之三的概率，而血浆的保质期不长，所以平时血站的RH阴性血浆储量不多，只在有用血需求时招募血型符合的献血者。

“我们建了一个QQ群，包括平时献血筛查出的，还有主动来告知的，都拉到一个群里，这样有紧急献血需要时我们会在群里通知。”工作人员表示，目前市民献的1700毫升O型RH阴性血正在检测和制备中，最快于9日下午送到医院。

记者了解到，目前女婴正在齐鲁儿童医院重症监护室接受治疗，接下来将进行手术，而孩子的父亲和姑姑已回老家筹钱。据陈女士透露，因孩子是二胎，是剖腹生产的，且孩子生病对孩子的母亲产生一定打击，所以孩子母亲还在乡下的医院住院。



获知消息的热心市民积极前来献血。血站供图

□献血者说

一大早就请假过来献血

本报记者 戚云雷

市民冯女士家住天桥区，有一个3岁的孩子，7日晚她从一个微商妈妈群里看到陈女士的求助后，发现自己的血型刚好符合献血要求，

就决定第二天到血站献血。“我自己也有孩子，最见不得有孩子磕着碰着或生病难受，太心疼了，就过来献血了。”冯女士说。

据济南血站的工作人员介绍，5名O型RH阴性血的献

血市民中，至少有两人是从他们的献血群里看到的消息，还有其他人则是在朋友圈看到的。“最早来的那位市民早晨8点半就请假过来了，还有一个市民是第一次来献血。”工作人员表示。

世界豪宅为何多高居半山

关于豪宅的记忆，似乎总少不了半山的印象。在香港，半山区云集顶级豪宅屋苑，香港首届行政长官董建华，香港首富李嘉诚，影星梁朝伟就住香港太平半山。在台湾，阳明山就是台湾最有历史的豪宅聚落，上流社会的身份象征。抗日将领张学良，两岸航务大王董事长洪清潭在此安居……荣耀的背后，我们不禁思索 世界豪宅为何多高居半山？

入则宁静，出则繁华

半山之上多被天然植被环绕，风景秀丽、环境清幽、空气清新。树木葱郁的地方空气质量上乘，对于人的健康有益。同时植被还有消除噪音的功能，像一道天然的隔离带，带来宁静的生活环境。

同时，山的深沉、稳重、宁静、陡峻等特点也对人独特气质的形成有积极作用。半山于俯仰间，给予人谦卑和善的力量，带给人心灵的宁静。恬淡的生活态度正是“非淡泊无以明志，非宁静无以致远”的真实写照。百替·郡王府入则享千亩原山山麓，5万平米山体公园与项目园林相辅相成。出则毗邻经十路、世纪大道、绕城高速等多条主干道，奥体、高新、汉峪三大中心环绕，汇聚一城繁华。人说，半山的意境即修身养性，隐居于此，融于自然，又能无缝对接于现代都市生活，这是最为理想的生活状态。

藏风聚气，龙脉宝地

古语有云“富甲半山”、“山旺人丁水旺财”、“山主贵，水主财”，传统风水学上把绵延的山脉称之为龙脉，而风水



示意图

学思想是天人合一，人与自然的和谐。在李嘉诚御用风水大师蔡伯勋的书中，他认为好的风水有几个层面，首先是“峦头”，即周围的环境，山灵不灵，水秀不秀，讲究环境的融合与平衡，而这其中，便有青龙、白虎、朱雀、玄武之说。具体地说，就是选择的地方要依山而建，俯临平原，左右护山环抱。而半山，则成为绝佳的风水宝地。

百替·郡王府雄踞雪山半山，靠山且山在左侧，乃是风水学上左青龙、右白虎的极佳布局，雪山即青龙山，也寓意着有青龙庇护。百替·郡王府伫立半山的高地势，形成良好的通风采光环境，也是风水学上“易得气”的布局，郡王府建筑之初充分考虑山体地貌特征，依山而建，群山环抱，秉自然天地之灵气，藏风聚气，是上风上水龙脉宝地。

稀缺风景，永久臻藏

对于一个城市而言，山是整个城市最宝贵的自然资源，城市中拥有生态资源的区位当然是最稀缺的住区。而且在城市里，生态资源都受到城市管理者的严格保护，开发强度也被限制，想要在城市原山中开发建设住区的机会屈指可数。这也是为什么全世界许多著名城市的半山地区都会成为最昂贵的城市住区，济南这样的城市更是难觅半山豪宅。

百替·郡王府，独占雪山无限风光。从山开始奢华早已注定，无法复制的土地成就无可比拟的山居价值，资源的稀缺注定了栖居半山只是少数人的生活特权。在家中，瞰揽盛景，纵享成功者的视野和境界，在山环林立间，倍崇尊贵。拥有无边景致的同时，也占据了不可多得的风水宝地，引领泉城豪宅巅峰同时，更值得祖祖辈辈永久臻藏。



齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543m²半山别墅

3万抵8万盛情优惠中

建面284-312m²平层、复式洋房

现房 9000 元/平起

全临街旺铺 准现房热销中

百替·郡王府

3分钟即享万达文旅城

——热线电话——

8682 1888 / 8682 1777